
 
ATA Nº 001/2023

Ata da  Sessão  Solene  do dia  vinte  e  oito  de agosto  de  dois  mil  e  vinte  três,  do
Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado
aos  trabalhos  do  Legislativo  Municipal,  com  a  presença  do  presidente  IVONIR
CAMARGO ORTIZ, vereadores  Valdinei Eberton Borges Correia e Zaimar Claudiano
da Costa da bancada do PSB, Joviano Zago e Romeu Lopes de Oliveira da bancada
do MDB, Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Alexandre Cardoso de Moreira,
Moacir de Oliveira Ortiz e Valdemir Nolli da bancada Progressista. A presente sessão
teve  início  às  vinte  horas  e  quinze  minutos,  quando  o  presidente  da  Câmara
Municipal de Vereadores Ivonir Camargo Ortiz, declarou aberta a Sessão Solene, fez
suas  saudações  a  todas  as  autoridades  presentes,  representantes  do  Executivo,
colegas vereadores e público em geral. Dando início aos trabalhos de hoje, o mestre
de cerimônia convida para que em posição de sentido, todos acompanhem o Hino
Nacional Brasileiro. Dando continuidade, o mestre de cerimônia faz a leitura do Projeto
de Resolução nº 001/2023. Dispõe sobre nominar a sala do plenário da Câmara de
Vereadores  de  Plenário  Jovelino  Francisco  Zago,  e  da  outras  providências.  Após,
passam para a apresentação do memorial do homenageado e fazem a entrega do
mimo  para  Sonia  Maristane  Zago.  O  mestre  da  cerimônia  coloca  a  palavra  a
disposição do vereador Moacir de Oliveira Ortiz. Após, chama para fazer o uso da
palavra  o  integrante  do  Esporte  Clube  Veteranos  Egino  Faller.  Representando
municípios vizinhos chama para fazer o uso da tribuna ex-prefeito de Soledade Paulo
Ricardo Cattaneo, vereador de Soledade Ivan Borges de Souza, assessor deputado
Alceu Moreira – Paulo Joel Ferreira. Representando o executivo municipal convida o
prefeito Adão Reginei dos Santos Camargo e vice-prefeito Roque Castro. Convida o
ex-  prefeito  Ivo  Fachi.  Convida  para  deixar  sua  homenagem  o  vereador  Zaimar
Claudiano  da  Costa.  Convida  as soberanas  Janaíne,  Yasmin  e  Milena  para  que
deixem sua mensagem. Convida o pastor Cristiano Fogo para que preste sua hom
enagem. Convida para fazer o uso da tribuna a filha do homenageado Francini Zago e
vereador  Joviano  Zago  filho  homenageado.  Dando  continuidade,  é  feito  o
descerramento  da  fita  inaugural  da  nominação  do  espaço.  O  mestre  cerimonial,
convida ao frei e pastores presentes para que façam orações. Após, passa a palavra
ao presidente Ivonir Camargo Ortiz. Após, o presidente Ivonir que declara encerrada a
presente sessão solene às vinte e uma horas e quarenta e nove minutos. Sala das
sessões, 28 de agosto de 2023. Lavrada a presente ata, que depois de aprovada, será
assinada pelo presidente, secretário e demais veadores. Digo que os pronunciamentos
falados  aqui,  não  constaram  em  ata,  mas  que  ficará  gravado  para  qualquer
esclarecimento. Roberta de Freitas Borges, Assessora Legislativa.


